

# 闯下金融危机大祸没受罚,接受政府巨额援助后滥发奖金 难怪参观AIG高管豪宅的美国穷人大声疾呼 “把钱分给需要的人”

抗议美国国际集团(AIG)发放高额奖金的人群21日搭乘一辆公共汽车,前往这一保险业巨头高层管理人员位于康涅狄格州的住宅“观光”。高管们奢华舒适的居住环境让抗议者不禁慨叹“到了世界另一个地方”。这些低收入人群敦促AIG的高管们做出更多努力帮助陷入困境的家庭。

**豪宅配有游泳池、凉亭甚至篮球场**  
美国低收入家庭组织当天发起抗议活动,组织大约40名抗议者“实地考察”AIG高管位于费尔菲尔德县的豪宅。大批媒体记者当天“随团”参观,人数甚至达到抗议者3倍。

抗议者“首站”来到AIG执行副总裁道格拉斯·波林位于格林菲尔德山附近住所。这幢“集群式”建筑四周被修剪整齐的杜鹃花丛环绕,看起来至少扩建过3次。波林是这次奖金风波中的最高奖金得主。不过,波林已同意退回所得640万美元。

“这与我在哈特福德北部的住所简直没法比。”24岁的音乐教师阿萨德·杰克森说,“就像

红彤彤的苹果跟烤焦的面包相比,这还谈不上最佳比喻。”

杰克森说,一些高管住宅不仅自带院落,还配有游泳池、凉亭甚至篮球场。

另一名高管詹姆斯·哈斯的住所坐拥一处高尔夫球场和长岛湾美景,让园林叶叶梅林·布拉沃-布莱克伍德惊叹不已。

**邀请AIG高管“回访”贫民窟**  
这些抗议者大多来自康涅狄格州哈特福德和布里奇波特两地,其中许多人面临失业和丧失房屋抵押贷款赎回权困境。他们当天致信AIG部分高管,呼吁他们体察普通家庭疾苦、支持对年收入超过50万美元家庭加征所得税。

“你有帮助邻居的绝好机会。”抗议者在信中说,“我们呼吁你们想想那些在糟糕经济现状下挣扎的家庭。”

杰克森当天向波林发出“邀请”,希望他能前往自己所在社区,亲眼看看普通民众的艰难生活状况。

抗议者当天还前往AIG金融产品部位于威尔逊的总部,高喊“把钱分给需要的人,而不是贪婪者”等口号。

**AIG实发奖金总额更惊人**  
美国康涅狄格州总检察长理查德·布卢门塔尔21日说,AIG提交文件显示,公司上周共发放2.18亿美元奖金,比先前公布数额多5300万美元。他要求公司作出解释。

美国19个州宣布展开联合调查。美国国会众议院19日通过奖金税议案,要求对受政府援助超过50亿美元的金融企业今年所发放奖金征收90%重税。

AIG是美国金融危机的始作俑者之一,为避免该公司破产从而加剧金融危机,美国政府先后向该公司提供了1700亿美元的救助资金,并控制了AIG80%的股权。但该公司不久前以“履行合约”为由,宣布向员工支付了1.65亿美元的高额奖金,招致美国上下的强烈批评。

据新华社特稿

## 全程公开与癌症抗争历程 英国真人秀女星睡梦中去世



病中的古迪

**据新华社电** 因公开自己斗争病魔历程而广受关注的英国真人秀明星杰德·古迪22日因宫颈癌去世,终年27岁。

据报道,古迪当天早些时候在睡梦中去世。她当时身处英格兰东南部埃塞克斯的家中。

古迪出身贫寒,原是牙医助理。她2002年因参加英国著名真人秀节目“老大哥”一炮走红,短短4年便跻身百万富翁。去年8月,古迪查出罹患宫颈癌,癌细胞迅速扩散至肝脏和腹部。

面对死亡威胁,古迪向媒体全程公开自己抗击病魔的历程,甚至将接受化疗过程拍下,卖给电视台播出。2月22日,她和男友杰克·特威迪举行婚礼,婚礼报道权以100万英镑(约合140万美元)出售。她还通过接受专访、撰写“抗癌日记”等形式获取报酬,目的是为了两个年幼儿子未来更有保障。

### 全球扫描

#### 美国奥克兰枪战3名警察身亡

美国加利福尼亚州奥克兰市21日发生枪击事件,26岁的假释犯劳维尔·米克森与警方展开两次枪战,3名警察中枪身亡,1名警察重伤。这名枪手也遭击毙。

#### 巴基斯坦前首席大法官复职

2007年遭时任总统穆沙拉夫免职的巴基斯坦最高法院首席大法官乔杜里22日正式复职。他是否重新审判对现任总统扎尔达里的腐败指控受人关注。

#### 委内瑞拉军队接管海港和机场

委内瑞拉军队21日进驻国内至少4个州的海港和机场,将这些交通枢纽所有权收归中央政府。

均据新华社电

## 白宫种菜

### 奥巴马夫人“领衔”动土

美国第一夫人米歇尔·奥巴马20日带领一群小学生在白宫南草坪上“动土”,他们要把草坪改造成菜园。这里长出的有机菜供“第一厨房”和华盛顿其他厨房使用。米歇尔说,肥胖和糖尿病人越来越多,白宫开辟菜园是为了倡导饮食健康。

华盛顿班克罗夫特小学的26个小学生20日挥舞着铲子,举着耙子和干草叉,推着手推车,和第一夫人米歇尔一起在白宫南草坪上“破土动工”。

根据计划,面积大约102平方米的L形草坪将被改造成种植有机食物的菜园,这是二战以来白宫首次开辟的菜园。

首批种植的作物包括菠菜、椰菜、各种莴苣、羽衣甘蓝和一些罕见的香草品种。预计4月下旬就能迎来首批收成。包括奥巴马在内,第一家庭成员都要帮着除草。

之前,8.5万个网友联名请愿:希望白宫开辟健康菜园,为美国家庭树立健康榜样,从而改变容易导致肥胖的快餐文化。

罗拉



3月20日,美国第一夫人米歇尔·奥巴马(中)在华盛顿白宫的南草坪翻动草皮松土。新华社发

**郑州现代妇科医院**  
MODERN WOMAN'S HOSPITAL OF ZHENG ZHOU  
(豫)医广[2008]第08-30-317号  
无假日医院 门诊时间:8:00-20:00

## 选专业到现代

**[诊疗科目]** 预防保健科/外科/妇科专业  
生殖健康与不孕专业/急诊医学科/计划生育专业

电话: 0371-609 55555 地址: 郑州市纬五路9号

**河南整形美容医院**  
(豫)医广[2008]第03-04-073号

**诊疗科目**  
医疗美容科/麻醉科/医学影像科/  
X线诊断专业/超声诊断专业/  
心电诊断专业/普通外科专业门诊/  
整形外科专业/妇科专业门诊/  
口腔科/皮肤病专业

电话: 0371-65311888/65311999  
地址: 郑州市文化路86号

●本栏目信息在《通通有》生活资讯、通通有网站 www.totoyou.net 同步免费发布●24小时广告热线 63399000

再清椿美容面具 1380元 **免费大赠送** 限时赠送

肌肤减龄 一用就年轻!

全球1800万名女性拥有再清椿智能美容面具。上市13年,为让更多人体验高科技产品再清椿智能美容面具的神奇功效,现公司重磅出击,倾情回馈。

**1 免费获赠价值1380元的再清椿智能美容面具**  
**2 全国共赠5000台**  
**3 本次活动限时赠送**

咨询时间 每天早7点至晚9点 赠送电话: 400 628 7777 010-59201555

## 郑州市御泉森林陵园

皇天后土 灵山圣水

陵园经河南省民政厅批准,位于郑州市二七区侯寨乡三李村,距市区6公里,郑密路直达园区,毗邻市新殡仪馆,交通便利,地理位置优越,陵园依山而建,山脉自高山逶迤而来,形成山环水抱,风藏水聚之地形,是我国传统择陵理念上不可多得的风水宝地。数万亩郑州国家涵养林环绕四周,九大品牌福位区寓意九州一统,四海回归,是天地人自然和谐的经典性森林陵园。清明节期间订购优惠多多。

电话: 60227090 60227091 60227095 地址: 郑州市二七区侯寨乡三李村